‘Evo. @opTiopévo copatidlo eloépyetat pe

OpUN P, OF OHOYEVEG HOYVNTIKO Tiedio, pe TV F

KGBetn oT1g duvapikég Tov ypappés. To copam-

810 extehel opahn KukAKT Kivion pe nepiodo T

IToteg amd T1g TapuKAT® TPOTAGELS EIVHL CHOTES

Na aittohoynoete TV andvinon cog.

a) Ze xpovo T'/4 to pétpo g HeTaPoArng Tng op-
G Tov copatidiov eivar Ap = p, V2.

B) Av 10 id10 copatidio éunaive oto nedio pe
Opun pHEYaALTEPN amd TNV 7, Ba ekTELOVCE
KUKALKT) Kivnon peyaAdtepng aKTivag.

Y) Av 10 1810 coOUATIO0 EUTULVE GTO TTESLO pE
oppn peyoritepn Katd pétpo and my 7, fa
EKTEAOVOE OPOAN KUKALKT) KIVIOT HE PEYA-
Aotepn mepiodo.

"Eva apyikd akivnto copoatiéo pa-
Cac m xar@optiov g (g>0) emTaydverar peé-
00 GTO OHOYEVES NAEKTPIKS TEdio OV VILhpP-
YELAVOAUEST 6€ 300 TAPAAANAES LETUAMKEG
TAGKEC, 01 OoieC £0VV d1apopd SuVAIIKOD
V=200V.

V. : h
o R
n
: ]
N R ‘,.":
4]
mtq g
A g
N

A® ®

1o onueio I g BeTikng mAaKag vhpyeL

‘Eva mpwtovio pe pala m, xar poptio g,
Kal £V0 COPATIO o pE pala mq = 4my, Kal poptio
2 = 2gp, OpYIKG axiviiTa, emitayOvovial and Td-
eV =5-10°V ka1 katdmy e16Epyovial, and 1o
w0 onpeto O, ot opoyevig payvnTiko nedio évra-

ong pétpov B=0,1T r
kafeta oTig duvapikég T
ypaupés. Ta copatidia

Staypagovy nuikdxiia i
A,
A

kot eEépyovial and 1o
nedio and 1o onueia A
kot T aviicrolya. Av
70 £101k0 QopTio TOL
npeToviov givat ;%-: 090° L
= 10% C/ kg, va Bpeite:

U.) oV JL(')‘YO £ 1ev ta urr']'cmv TV CONOTL-
Vot X
51(0\/,

B) tov Adyo %’} TOV OKTIVOV TOV NUIKUKALGOV,

v) v ardotach (A,

d) mowo amd 1o cwpatidia Byaiver TpmTto and o
nedio.

Avo copatidia
HE PaLES my Kot ma Kl
poptia g Kal g2 =q
Swaypagpovy péca oe o-
LOYEVEG HAYVNTIKO Te-
510 OpOKEVTPES KUKAL-
KEG TPOYLEC ME UKTIVEG
Ry =R xa1 R, =2R,
onwg oto oxnua. Ta copatidia kivodviat pe Té-
TO0l0V TpOTO, MoTe N evdela mOL MEPVA Amd aVTd
V@ TEPVE TAVTA KU1 A0 TO KEVTPO TMV KUKAIKOV
Toug Tpoyldv. No PBpeite:

@) tov Aoyo %— TOV TEPLOBOV TNG KUKAIKNG Ki-
VNOTNG TOV CORATISI0OV,

’ m ’ ’
B) tov Adyo —2—m1 oV paldv IOV copaTidiov,

v) tov AOYo T TOV HETPOV TOV TAYVTATOV -ﬂ
ocOUATIOIOV.



LKPT) 071 HEG® TNG ONOL0G TO COHATIONO E1-
OEPYETUL O OUOYEVEG HOYVITIKG TIEdIO pé-
tpov B=10"T, xafeta oTIC payvnTikéc
ypoppég kat kabeta otnv KA. Z1o poyvntikd
nedio 1o copatidlo deypdeet nuKdKAIO o-
KTivog R =4 cm ko e€€pyetan omd autd. Na
VAOAOYICETE:

a. 0 Adyo Tov Qoptiov g mpog ™ palo m
TOV COUATIOION.

B. To péTpo G TAXHTNTOS TOV COUATIOOD
N oTIyUr Tov e&€pyetal amd 10 HoyvnTIKO
nedio.

Y. TO XPpOVO ToV (PEIALETHL TO COUATIS0, Yo
VoL Sy payeL LEGO GTO PayvnTIKO TEdio Yo-
vio §=n/6.

H enidpaomn tov nediov Papdmytag va Bsw-
pnbei apeintéa.

Lopotido pé- 0
Cag m=1,6x10 kg * g o "

v

KOt NAEKTPLKOD QOp- ¢
tiov ¢=-3,2x10"°C °>/'

e
EIGEPYETAL OE LLOL TTE- '

proyM A4ZIA brov eni-

Kpatel opoyeveég pa- _

yvjrucé nedio éw’:ucng @B ®
B=1T pe taydmta T Z

U, M omoia eival KGBem oTIC Suvaukeg Ypoap-
HEG TOL Mediov kat oynpatilel yoviag = 60°
pe myv mievpd A7 To pnkog g Thevpdg
A4 givan £ = 30cm.

A. No vmoAoyioeTs TN UEVIOTH TN D, TOV
HETPOL TG TAXVTNTOS & , MOTE TO COUATIOO
va eEgpyetal and 10 Medio, and KATOWo on-
peio g mAsvphg AL

B. Av 1o pétpo g tayvmtag o eival o=
= Ui/ 2, v VIOAOYIOETE:

o. TNV AITOGTAaT TV OTUEiOV £10030V Kol
££0660v oL cEpATIdOL ad To TESIO.

B. T0 ypoVvo TaPEPOVIG TOV COUATISION té-
oo ato nedio.

Z& pa TEPLOYN EMKPUTOVY £VA OLOYE-
VEG NAEKTPIKS TEdio Eviaong E xot éva o-
HOYEVES payviTikd medio évtaong B, kGbeto
uetald tovg. Popricuivo copuatidio eloép-
YETOL GTNV TEPLOYN QLT UE TOXOTNTA U K-
Betn oT1g SUVOIKES YPOPUES Kot Tmv d10 Te-
diwv. Mo va unv extpanel t0 copatido ard
™mv apykn katevoven g kivnong tov,
TPEMEL VOl LOYDEL:
a.u=E/B  b.u=EB c.u=B/E d.u=B*/E’

LOUATo a, pHE
ms, = 6,4-10"% kg ka1
17.=3,2-107 9 C, ewoép-
7eT01 KaBeto o oTiAn
OHOYEVODS HOYVNTIKOD
1ediov évtaong péTpov

£
%

B =10"%x T xo Pyoi-

VEL Ao auto pe yovia § = 30° wg mpog v apyl-

k1 devBuvon. Na Bpeite:

@) v nepiodo T ¢ KUKAKNG KIVIGNG TOL Go-

HATIOL o,

) tov xpdVO Kivnong Tov COUATIOL a PECU GTO

nedlo.
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e pa meplo- +qA
¥ EMKPATE] OPOYEVES ®
payvntikd medio, tov
omoiov 1 kdBetn to-
pun elvat teTpdynvo
AIAZA, mhevplsa=
=40cm. Zopatidlo
nalag m=1,6x10""kg «ar goptiov g =
=1,6x10""kg s16épyeTat 610 PoyvnTIKO
nedio and TV Kopve1 4 ToL TETpUYOVOL pE
toxhTnTa, 1 omola éyel pétpo v =5 x 10*m/s
Kot devBuvon 1 Sievluven e thevplc AT
To sopatidio Swrypdeer KUKAIKT TpoyLd Kot
e&épyetan and 10 nedio and to péco M g
TAEVPOGZA.
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2 2

a. No vmoroyiocete TNV aKTiva TG KUKAIKAG
TPOYLEC TOV CONATISOV.

B. Na vroloyicete To HETPO TNG EVTOONG TOV
LayvnTikol tediov.

v- Katd noco mpénet va petafdiovpe to pé-
TPO TG EVTIAGTG TOV LOyVITIKOD TEdiov, M-
OTE TO cwHatidLo va eg€pxetal and to nedio oto
onueio A.

DopTiopéVo croUaTIO Kiveltal HECQ o€
opoYevES pLoyvnTkO medio, Sty papovtag Ko-
KAIKT] TpOoYLd akTivag R . e kGmoto onpeio
™G TPOYLAG TOU TO CONATIOW damepvd Aentod
@OALO ahovpviov Kot yéver Ta 3/4 g Kivn-
TIKNG TOU eVEPYELRS. AV HETA ard auTtd TO
COUATIONO SLOYPAPEL KUKATKT TPOYLEL OKTIVOG
R,, 10te 0 AOYOG R,/ R, eivan icog pe:

2 V2 1
7 B

o = 6L
7.2 G

Na yoparxtnpioete kale pio amo tic mapo-
KT TPOTATEIS UE TO Ypapua X, av eival ow-
o], Kot e 1o ypdppoA, av eivar avloousvy.
a. Otav éva nhektpdvio Kiveital mopaiinio
TPOG TIG SUVOUIKEG YPUUIES OHOYEVODG [a-
yvnuikov mediov, 1 kivnon Tov eivat gvdhH-
YPOLHN OLOAT.

B. H axtiva ka1 mepiodog g kukAkng Ki-
VIGTG OV EKTELEL POPTIGUEVO COUATIONO pé-
GO GE OHOYEVEG POy TIKO Tedio eivat ave-
EGpTNTES 0 TNV TAXVTNTE TOL GOUOTIDION.

v. Popricpévo copoTidlo exterel KOKAKNY
opaAn Kivnomn aktivag R pEGH GE OPOYEVES
poyvntio nedio. To Epyo W ng duvaung Lo-
rentz F og ka0 TAT|PY] TEPLOTPOPT} TOV G-
patidiov divetat and ) oyéon:

W=F-2nxR

9. Too0o 10 poyvnTIKd 660 Kol TO NAEKTPIKO
edio pmopovv va oALGEOLY TO METPO TG TO-
¥0TNTOG EVOG KIVOUUEVOU POPTICHEVOD GO~
patidiov.

210 oy QAiVOVTOL Ol HIKUKAIKEG
TPOYLES EVOC DETIKG POPTIGUEVOD COUATLOHN-
0V, T0 onoio SiEpyeTal dradoykd amd 600 o-
LOYEVR poryviTikd miedio B | Ka 1§2. Zto medio
B ; TO copatidlo daypheel kiAo axti-
vag R;, evd oto medio El Sy phoel npIKD-
KA0 oKTivag R,

9B,

Av R, =2R,, 161€ y10. 100 pétpo. B, ki B, tov

EVTACEWV LOXVEL:
a. B1=BZ B B1=ZBZ Y. Bl=Bz/2



210 oMo 1) S10KEKOUHEVT) Ypauun dei-
AVEL TNV TPOYLE EVOS POPTICUEVOL CONOTL-
diov, 1o omoio dépyetarl and dV0 opoyevi
payvnTika nedia B, kat B,, 6mov dioypagel
NHIKVKAIKEG TPOYLES.

Bz e

ey

a. Tieidovg poptio pépel T0 copATISWO;

B. Iow givai 1 katevBouvon tov poyvnTikon
nediov E;;

v. ITowo poyvntiko nedio givor oo 1oyvpo;
8. Ze Moo amd to Vo poyvnTikd nedio To
CONOTION TEPAUEVEL ENL TEPLGGOTEPO YPO-
vo;

Avo copatidw X, kot X, pe paleg m;,
KO/, QvTioTO e Kat io0o popTia EmTayvvo-
viat amd TV npepia pEcw ™ dog Srapopdg
SUVaUIKOD KOt 6T GUVEYELN EIGEPYOVTAL CE
OHOYEVES poyvnTiko medio, kabeta oTig duva-
HIKES YPOpES TOL Tediov. Av Ta d00 cwpati-
S10. SLaypApOoLY KUKAMKESG TPOYLEG HE UKTIVES
R, xau R, avtiotoya, o Adyog m,; /m; eivar
icog pe: (emAééte)

R, R Y R,
a. R, B. R, v. R,

Na 31KaoA0oYNGETE TNV AMAVINGT] GOGC.

‘Eva popticpévo r
copatidio, pélag m = :
=210 % kg xat gop-
Tiov ¢ =+ 1071 C, pi-
YLVETQL ano 10 onueio
A [ECO OE KATAKOPLQO
OHOYEVEG HAYVNTIKO
nedio évtoong pétpov
By =2-107%T ue taydtnta pétpov vy = 102 m/s
omeg oto oynua. To svbbypappo tpipa AT pe
unkog (AT') = d = 1m eivan 10 Opro tov mediov

A
*

£Viaong ﬁl HE GAAO KOTAKOPLPO OPOYEVES pa-

yvnukd medio £viaong pétpov By = 41072 T.

o) Na Bpeite tnv nepiodo tng neplodikng xivn-
ong oL cepatidiov.

B) Metd and ndéco ypdvo 10 capatidio Pyaiver
eKTOC TV TEdimv;

HXextpovio kveiton pe otabepn tayod-
mTe U KaTd PKog Tov afova x, Tpog v
Betikn katevbuvon, o P TEPLOYT OOV G-
VOTLAPYOLV EVEL OLOYEVES POtyVITIKO Edio Kat
£vo opoyevég nhekTpiko medio. H évraon tov
poyvnTikol mediov £xel pETPO B Kol Koten-
Buvon ) Betikn katebBovon Tov dEova z.

z

B4

No TpocdiopiceTe TO PETPO KAL TNV KATED-
Ovvon g éviacng ToL NAEKTPIKOD TEIOV.

(To Bapurucé-neﬁio va ur AneBei voym)

‘Eva mpotévio (pala m, kat goptio +e)
Kot éva cwpatidio a (pale 4m, ko goptio
+2e) droypapovv KUKMKEG TPOYIES HE 10EG
OKTIVEG OTO 310 OLOYEVES HOYVNTIKO TTEdiO.
Av 1] KIVITIKT) EVEPYELD TOL TPWTOVIOV Efvat
K, tote ) KvnTikt) EvEpYELX TOL SOpATISIOV
a giva (emAggte)
oK, =K,
B.K,=4K,
Y.K,=K,/4
Na 31Ka0A0YNGETE TNV ATAVINGCT| GG,

H xarakopugpn A

Topun evog oplovTiov
OHLOYEVOUG HOYVNTIKOD [
nediov pe éviaon pé- a
tpov B=9-10"°T &i- x
val teTpdyovo ATAZ J
nAELPas a = 8 cm. Bva
NAEKTPOVIO £1GEPYETAL

z M

oto medio pe taxvTnTe U kGfetn oTig Suvapikég
YPOHPES Kt KGBetn otny mhevpd AZ. To onpsio
M ¢ £106d0v oL NAeKTPOViOoL oTO MESIO Eivan
10 pESO NG AZ. Na vmodoyiotel To pétpo e ta-
X0TNTOG U, OoTE T0 nhekTpdVIo va ebépyetal anod

10 medio:

@) amd T oNueio A,

B) and to péco H g mhevpag T'A,
Y) and to onueto I'.

Alvoviat e=16-10"YC, m, = 9- 1073 kg.




Eva niextpovio stoépyetan oto opoyevig
HOYYNTIKG Tedio Tov Y ANATOS and To onueio A
HE TaXVTNTa Ty KABETN OTIG SUVANIKES YPApLUES
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tov nediov. Na Bpeite to pétpo B g éviaong
Tou nediov, MoTE 10 NAekTpdVIO va eEENBEL amd
10 medio:

@) and to onpsio Z,  PB) amd 1o onueio A.
Aivovtat: vy, me, g, Kal a.



